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VASO TERMICO



4

SHOW. TERMO DE 510 ML
Botella de acero inoxidable con doble 
pared aislada al vacío, capacidad hasta 510 
ml. Tapón estanco. 
Se suministra en una caja. ø67 x 255 mm
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RAGNAR. BOTELLA 
DE ACERO INOXIDABLE
Capacidad: 570 ml
Botella de acero inoxidable con doble cuerpo
y una capacidad de hasta 570 ml. Incluye una 
tapa de bambú y un asa de transporte de acero 
inoxidable. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft. 
ø70 x 220 mm | Caja: 75 x 227 x 75 mm
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BOTE  RING BPA FREE
Materila TRITAN,Capacidad 800ml
Colores disponibles:Verde, Azul, Rojo
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BOTE MODELO STRAP BPA FREE
Material TRITAN
Capacidad: 700ml
Colores disponibles:
Verde, Negro, Naranja, Azul, Rojo,blanco
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VASO TÉRMICO CONICO. DOBLE PARED
Capacidad 420ml
Se suministra en caja individual
Colores:Azul, negro, naranja, amarillo, verde
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VASO TÉRMICO 
CILINDRICO. DOBLE PARED
Capacidad 550ml
Se suministra en caja individual
Colores: Azul, amarillo, naranja
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BOTE TWISTER
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BOTE BULLET 
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BOTE MODELO 
STRAP BPA FREE
Material TRITAN
Capacidad: 700ml
Colores disponibles:
Verde, Negro, Naranja, Azul, Rojo,blanco.
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A

UTAH
Botella de bebida en RPET. No contiene BPA. Anti 
fugas. Capacidad: 500 ml. No apto para bebidas 
gaseosas ni calientes. Anti fugas.
Dimensiones: Ø6X20.5CM



15

BOTE MODELO POP
BPA FREE
Material TRITAN
Capacidad:700ml
Colores disponibles: Naranja,Verde
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COOLIO
Enfriador cilíndrico de acero inoxidable de doble capa 
para botella de 750 ml.
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BOTELLA ACERO DELBY
Botella de 800ml de capacidad con cuerpo de acabado 
en aluminio en vivos y variados colores. Con tapón de 
seguridad a rosca y mosquetón metálico de transporte. 
Presentado en atractiva caja de diseño.
Dimensiones: 25.3 cm
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TERMICO CORTO 
CON BASE DE CORCHO 
WIDE CUP
Capacidad  330ml
Se suministra en caja individual
Colores disponibles:
Negro, Blanco, Azul, Rojo
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CINANDER
Capacidad 370ml
Se suministra en caja individual
Colores disponibles: Negro, Gris, Azul Claro,
Verde Claro, Rojo, Naranja, Amarillo, Azul Marino.
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COLBY
Capacidad:320ml
Se suministra en caja individual
Colores disponibles:
Verde, Negro, Naranja, Azul, Rojo
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NELS
Capacidad 320ml
Se suministra en caja individual
Colores disponibles:
Negro, Azul Marino, Rojo
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MOCCA
Capacidad 270ml
Se suministra en caja individual
Colores disponibles:Azul marino, rojo
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TERMICO
CORTO.WIDE CUP
Capacidad 330ml
Se suministra en caja individual
Colores disponibles: Colores: rojo, azul, blanco, negro, dorado
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TAZA MARGOT
Taza de cerámica de 350 ml de capacidad disponible en azul, 
naranja y rojo. Presentada en caja individual.
Dimensión: x 10.5 x cm | 9 Ø
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BOTELLA TRITAN BPA FREE
Capacidad 750 ml
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MOLUNGE
Vaso de vidrio de borosilicato con funda de corcho, tapa y 
pajilla de bambú. Capacidad 450 ml. Al tratarse de un vaso 
de una sola pared, puede producir transferencia de calor,por 
lo que es un envase únicamente para bebidas frías. 
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SET TAZAS GLADEN
Set de 2 tazas de doble pared y 90 ml de capacidad. Fabricadas 
en cristal de borosilicato, que ofrece una resistencia y durabili-
dad excepcionales, alargando su vida útil y pudiendo ser reuti-
lizado infinidad de veces. Incluidos 2 posavasos en bambú, con 
troquelado en la base para ajuste perfecto de cada taza. Set 
presentado en estuche de diseño en cartón kraft, con comparti-
mento individual para cada taza.
Dimensiones: 18.8 x 6.5 x 10 cm
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BOTELLA TRITAN BPA
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TERA
Set de café. Incluye cafetera de vidrio y acero inoxidable y 
molinillo de café manual de cerámica con detalles de bambú. 
Capacidad: cafetera 350ml, molinillo 100ml. Prepare su propio 
café recién hecho con este completo juego de café. Utilice el 
molinillo manual de cerámica para moler los granos de café. 
Presione el café hasta la intensidad que prefiera con la cafetera 
de acero inoxidable.
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ISOSET
Material Acero Inoxidable + material imitación cuero
Termo de acero inoxidable de doble capa y 2 piezas de 
tazas de 220ml y un flash de capacidad 500 ml.
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ILY
Set de utensilios para llevarte la comida donde quieras. 
Todo en bolsa de neopreno. Incluye botella acero inox. 
doble pared (500 ml) , fiambrera (600 ml) y cubiertos en 
bolsa de neopreno y cremallera.
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VINBOX
Caja de vino de madera con asa de cordón.
Dimensiones: 9.5X9.5X34.5CM

VINBOX
Caja de vino de madera con asa de cordón.
Dimensiones: 9.5X9.5X34.5CM
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TITANA LARGE
Vaso de cristal de borosilicato de doble capa con tapa 
de bambú y junta de silicona. Capacidad 450 ml.
Dimensiones:  8.5X15CM
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Bolsos
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LONCHERA SNACKS
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JAIPUR MOCHILA TÉRMICA.
Capacidad 10 Litros
Material poliéster 600D, bolsillo frontal con 
cremalleray 2 bolsillos laterales con malla.
Dimensiones: 280mm x 340mm 140 mm
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SPOOK. 
Mochila de cuerdas de suave poliéster 210T 
en extensa gama de colores. 
Con cuerdas autocierre en color negro, esquinas
reforzadas en polipiel a juego con el color de la
mochila y resistentes argollas metálicas.
 Color blanco especial para sublimación.
Dimensiones: 34 x 42 x cm
Colores disponibles:Negro, Rojo, Azul Royal, Blanco,
Rosa, Verde, Naranja
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BARCELONA
Poliéster 210D con bolsillo central
y cierre de cremallera
Dimensiones: 295 mm x 415 mm 110 mm
Colores disponibles: Negro, Naranja, Azul 
Royal y Rojo.
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KRANCH
Lonchera en resistente poliéster 600D de vivos colores 
y con dos compartimentos independientes de cierre de 
cremallera. Con asa troquelada y fiambrera interior 
hermética de 1,5l de capacidad. Interior isotermo en 
acabado de PVC.
Dimensiones: 24 x 32.5 x 17 cm
Colores Disponibiles: Azul, Rojo, Negro.
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WHARF.
Dimensiones Bolso: 370 mm X 410 mm
Colores disponibles:Blanco, azul royal
Verde, Amarillo, Rojo, Naranja
Material: Bolso de Algodón 100%,asas de 75 cm
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CANARY BOLSO NON 
WOVENTERMOSELLADO
Material Ecológico. 
Asas: 75cm
Dimensiones Bolso:380 mm x 415 mm x 85 mm
Colores disponibles: Azul celeste, naranja, rojo, rosado, morado
Material: Bolso de Algodón 100%,asas de 75 cm
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BOLSO SIMARO
Bolso en material 100% algódon con acabado en 
color natura. Con asa de algodón reforzados. 
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NEVERA LANS
Nevera todo terreno en non-woven con cierre de 
cremallera y bolsillo frontal. interior isotermo en 
acabado de aluminio. Con prácticas asa  de
transporte a juego. 
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STRATFORD. 
BOLSO NON WOVEN  TERMOSELLADO
Material Ecológico. 
Dimensiones: 355 mm x 390 mm x 85 mm
Colores disponibles: Azul celeste, azul royal,
azul marino, negro, amarillo, rosado, Verde claro
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BOLSO NON WOVEN  
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TECNOTREK
Mochila para portátil de 15 ‘’en 600D con detalles de rip stop. 
Incluye un compartimento para portátil de 15’’, un bolsillo frontal 
con cremallera y 2 compartimentos laterales.
Dimensiones: 31X17X50CM
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NECESER
 con multicompartimentos y bolsillo 
 de malla,realizado en poliéster de alta 
 densidad. Ideal como neceser de viaje.
 Medida: ancho 7cm largo 15cm
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TOTE
Material tela biodegradable
Dimensión de la Bolsa: 40cmx40cm
Unidades por caja: 200 unidades
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PAPER TONE
Bolsa de regalo de papel pequeña. Una bolsa 
de papel es una excelente manera de presen-
tar tu regalo. 
También es útil para llevar productos mientras 
compras. 90 g/m
Dimensiones: 18X8X21 CM
Unidades por caja: 400 unidades
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MONACO
Bolsa de fin de semana en canvas de 340 gr/m con 
detalles en PU. El forro es de RPET 210D. Los de-
talles de PU dan a esta bolsa un aspecto más pre-
mium. Es una bolsa perfecta para unas vacaciones 
cortas o un viaje de fin de semana por la ciudad. 
Puedes llevar la bolsa por las asas cortas o utilizar 
las correas ajustables y desmontables incluidas para 
llevar la bolsa al hombro. Tamaño perfecto para el 
equipaje de mano.
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SEOULO
Mochila para ordenador portátil en poliéster RPET 300D 
que incluye conector USB tipo A y cable para cargar dispo-
sitivos móviles. Esta mochila compacta es ideal para viajar 
y trabajar, ya que puedes llevar un portátil de 16’’ o una 
tableta en el compartimento especial. 
Dimensiones: 29X12X41CM
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NEVERA LISTAK
Nevera todoterreno en poliéster 210D disponible en azul, 
negro, rojo con dos compartimentos independientes con 
cierre de cremallera. Con bolsillo frontal, uno de ellos con 
cremallera, e interior isotermo en acabado PEVA. Práctica 
asa de transporte reforzada a juego.
 Dimensión: 20 x 27 x 13 cm
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BOLSA HINTOL
Bolsa de yute con cuerpo variada gama de vivos 
colores. Con asas de algodón largas de 70 cm en 
color blanco y reforzadas. De acabado cosido y 
resistencia hasta 10kg de peso.
Dimensiones: 44.5 x 35 x 14 cm
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MIRVAN.
BLOC DE NOTAS A RAYAS
Bloc de notas en desenfadado diseño bicolor, 
con suaves tapas en polipiel de acabado rígido. 
100 hojas con disposición a una raya, con mar-
capáginas
de tela y elástico de cierre a juego.
Colores Disponibles:Azul, Rojo, Verde, Amarillo
Dimensiones: 14.7 x 21 x 1.5 cm  
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MEYER.  BLOC DE NOTAS DE BOLSILLO
Bloc de notas de bolsillo con 160 páginas lisas,
tapa dura en polipiel, cinta separadora y elástico.
Dimension: 90 x 140 mm
Colores disponibles:rosa, blanco, rojo, negro, verde, 
azul claro, morado, verde claro.
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BLUSTER. BLOCK DE NOTAS
Bloc de notas de línea nature en combinación 
de corcho natural con polipiel y con tapas rígidas.
De 100 hojas lisas con acabado natural, elástico 
de sujeción y marcapáginas de tela a juego. 
Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul, Verde, Negro
Dimensiones: 14.7 x 21 x 1.5 cm
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TUNEL. LIBRETA ECOLÓGICA
ANILLADA
Libreta de anillas con tapas de suave tacto acabadas 
en resistente cartón reciclado bicolor, elástico de sujeción  
en portada y bolígrafo en cartón reciclado a juego. De 
atrevidos colores, 60 hojas lisas y con soporte
para bolígrafo en contraportada. 
Colores Disponibles: Rojo, Azul, Blanco, Naranja, Negro
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TWAIN
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CORBIN. BLOC DE NOTAS A5
160 páginas a rayas, marca paginas, cierre con 
cinta elástica, y soporte para bolígrafo ( no incluido).
Dimensiones: 14cm x 21cm
Colores disponibles: Rojo, Amarillo, Azul, Verde, 
Gris, Naranja.
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FITZGERALD. PORTAFOLIOS A4
Carpeta A4 hecha en polipiel y 800D con interior de 
microfibra. La carpeta dispone de un elástico para cerrar,
un blocde 20 hojas pautadas, 3 bolsillos y soporte 
para bolígrafo (no incluido).
Dimensión: 245 x 315 x 15 mm
Colores disponibles:Verde claro, azul, naranja, gris,rojo
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BODLEY.
Bloc de notas en polipiel de llamativos colores metalizados. 
Con tapas rígidas, elástico de sujeción y marcapáginas 
de tela a juego. Incluye 80 hojas lisas con acabado en color
natural. 
Disponible en colores: Dorado, plateado y rose gold
Dimensiones: 14.7 x 21 x 1.5 cm
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PORTANOTAS KOKIL
Portanotas de línea nature con tapas rígidas de bambú. 
Con 115 hojas adhesivas de acabado kraft, 115 hojas adhesi-
vas medianas y 420 mini notas adhesivas.
115 Notas Adhesivas 6,5 x 9,5 cm. 115 Mini Notas Adhesivas 
4 x 5 cm. 420 Mini Notas Adhesivas 1,2 x 4,2 cm
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LEWIS 
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BLOC. DE NOTAS KEVANT + CARGADOR INALAMBRICO
Bloc de notas cargador en resistente poliéster 300D con 
cargador inálambrico integrado. De sobrio diseño y origi-
nal estación de carga en la portada, incluye 80 hojas con 
disposición a una raya.
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PASZO PORTAFOLIOS A4. CON ZIPPER
Carpeta A4 hecha en polipiel y microfibra. 
La carpeta dispone de varios bolsillos interiores,
un bloc de 20 hojas pautadas y un portalápices 
(no incluido). Impresión:245 x 325 x 40 mm 
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NOVA
Portafolios tamaño A5, incluye bloc de 120 páginas y bolí-
grafo metálico. Material PU. Tinta negra.
Dimensiones: 21X15X2,4CM
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ARCONOT NEGRO
Libreta A5 con tapa rígida de PU de tacto suave. 96 
hojas rayadas. Banda elástica y marca páginas.
Dimensiones: 21cm x 14cm x 1.6cm
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ARPU
Libreta A5 con tapa rígida de PU reciclado. 96 hojas 
rayadas de papel reciclado. Banda elástica a juego, 
marcapáginas y porta bolígrafos.
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SHIELDOC
Cartera y porta pasaporte jaspeada en poliéster con 
protección RFID
Dimensiones: 10,5X0,6X14,5 CM
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BLOC DE NOTAS CILUXLIN
Bloc de notas con tapas de suave tacto, acabado en poli-
piel disponible en azul, negro, rojo, y blanco. De 100 hojas 
con distribución a una raya, con elástico de sujeción y mar-
capáginas de tela a juego.
Dimensiones: 14.7 x 21 x 1.5 cm
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Paraguas
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MICHAEL. PARAGUAS CON  APERTURA AUTOMÁTICA
Paraguas de poliéster 190T con mango recubierto 
de goma y mecanismo de apertura automática.
Dimensión: 1040 mm x 830 mm
Colores Disponibles:Azul, rojo, negro
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PARAGUA PATY 
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Camisas
 y 

Gorras
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CAMISETA POLO
Colores Disponibles:Azul, rojo, negro,naranja, verde,
amarilla. 
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GORRAS
Colores Disponibles:Azul, rojo, negro,naranja, verde,
amarilla, blanco.
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Regalos 
Corporativos
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MIST
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YOYOS
Colores Disponibles: Azul, rojo, negro,naranja, verde,
amarillo,blanco.
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POP
socket
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WHEELS
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SET DE BARBACOA
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LONE TARJETERO 
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LLAVERO DESTAPADOR
Colores disponibles: Verde ,azul,blanco
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LLAVERO YIP
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LANYARD
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SPRAY
Atomizador recargable de perfume con carcasa de 
bambú. Capacida: 10 ml.
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VASERAS DE MADERA
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ESPEJO SUSIL
Espejo de línea nature, con carcasa fabricada en bam-
bú y cierre magnético. Presentado en caja individual de 
diseño kraft.
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JOYERO GONZALEX 
Joyero de línea nature,con carcasa fabricada en bambú.
Con espejo interior y cierre magnético. Presentado en 
caja individual de diseño kraft.
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SET DE REGALO
Set de regalo compuesto por bolígrafo metálico 
con tinta negra, llavero y tarjetero metálicos con 
combinación de PU.



110

A

B

C

E

D



111

A

B

C

D



112

A

B

C

D



113

A

B

A



114

B

C

D

A



115

BANLI
Tabla de quesos para servir fabricada en mármol y bambú que 
incluye 3 cuchillos para queso y 3 marcadores para aperitivos. 
Esta tabla de quesos o bandeja de servir tiene una sensación 
de lujo y calidad gracias a la parte de mármol blanco. La parte 
de bambú da a toda la tabla un aspecto natural. Con los tres 
cuchillos para queso y los marcadores para aperitivos podrás 
presentar tus quesos u otros aperitivos en una fiesta o cena con 
mucho estilo. Incluye una tiza para escribir en los marcadores.
Dimensiones: 23X17X1.5CM
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SATURN
Lámpara de sobremesa de ABS con 10 luces 
LED y cargador inalámbrico de 10W. Interruptor 
táctil. Salida: DC 9V/1.1A (10W) para carga rápi-
da. Compatible con los últimos Android, iPhone 
8 y más recientes.
Dimensiones: 16X8,4X24,5 CM
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GAZO
Marco de fotos de bambú. El marco puede estar en posición 
colgado, vertical u horizontal. 
Tamaño de la foto: 15 x 10 cm. 
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WINE&CHEESE
Set de queso con accesorios para vino. Presentado en estuche 
fabricado en bambú. Incluye cuchillo de acero inoxidable, ralla-
dor de queso, sacacorchos y tapón de acero inoxidable.
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ORGANIZER
Organizador plegable para coche fabricado en 
poliéster 600D y bolsillo interior.
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OMBRA POUCH
Parasol plegable de coche en poliéster 170T. Incluye 
funda.

A
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GRILLE
Set de 4 accesorios de barbacoa de acero inoxidable con 
tabla de cortar de madera, presentado en estuche de 
poliéster. Incluye cuchillos, tenedor y afilador.
Dimensiones: 36X3X24CM
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CAMPO TEA
Caja de té de bambú con tapa de cristal transparente. 
Dentro de los 4 compartimentos igualmente divididos 
puede guardar fácilmente 24 bolsitas de té.
Dimensiones: 14X14X7.5CM



123

SET VINOS NEIDER
Set de vinos en elegante estuche de bambú con interior 
troquelado en espuma. Incluye 2 copas de cristal de 350 
ml y sacacorchos de 2 tiempos en acero inox, con corta-
cápsulas. Presentación en caja individual de diseño kraft.
Dimensiones: 21.9 x 24 x 10.8 cm
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SET DE JUEGO PARCHESS
Set de juegos de línea nature. Incluye ajedrez, parchís y 
damas. Set presentado en estuche de madera con doble 
tablero de apertura deslizante.
Dimensiones: 12.5 x 3 x 12.5 cm
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NEVERA PARUM
Set de fiambrera y nevera de línea nature con Certificación 
Food Grade, garantizando la seguridad cuando los alimen-
tos entran en contacto con el material usado para fabricar 
el producto. Incluye: Nevera fabricada en material 100% 
algodón, con interior isotermo acabado en aluminio. Cierre 
de cremallera con doble tirador de cordón y asa de trans-
porte a juego. Fiambrera fabricada en PP veteado libre de 
BPA, con tapa de bambú y 1l de capacidad. Cierre de cinta 
elástica de seguridad, con compartimentos para tenedor, 
cuchara y cuchillo (incluidos).
Dimensiones: 22 x 17 x 17 cm
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